

БИЙСК

1. Наиболее значительным достижением в 2017 году считаем следующее: 1.1 Приобретение, установка и настройка надежного файлового хранилища данных для вычислительного центра Администрации Бийска.
2. Затруднений при внедрении государственных (региональных) информационных систем нет, при методической поддержке Алтайкомсвязи активно развивается и работает система ЕИС (Единая информационная система Алтайского края) и ЕСЭД (Единая система электронного документооборота Края)
3. На развитие сферы информатизации в 2017 году было выделено 5 664 тыс. руб., из них на эксплуатационные расходы информационной инфраструктуры 574 тыс. руб.
4. На развитие сферы информатизации в 2018 году выделено 1 634 тыс. руб., из них на эксплуатационные расходы информационной инфраструктуры 526 тыс. руб.
5. Все проблемы были решены.
6. Отметим успехи в развитии официального сайта г. Барнаул.
7. Задачи на 2018 год состоят в развитии существующих информационных систем и поддержании инфраструктуры вычислительного центра Администрации Бийска.
8. Были бы признательны в тиражировании положительного опыта г. Барнаула по работе в системе ЕГИССО.
9. Да, считаем целесообразным проведение конференции.
10. Актуальные вопросы для обсуждения на конференции: система Безопасный город, современной состояние и опыт реализации; перевод муниципальных услуг в электронный вид.
- 11 -Да, проведение курсов повышения квалификации считаем нужными. 12.Вопросы защиты персональных данных.